
stránkách. Máte-li zájem o jeho elektro-
nickou podobu, zavolejte nebo napiš-
te Alici Pařízkové na tel. 233910486 
nebo mail alpa@a-tom.cz. Podrobnější 
informace o dotacích za tábory najdete 
v „ Kuchařce“ na str. 9 -11.

  

- dotace na jarní tábory - oddíly, které 
poslaly nahlášené jarní tábory, dostaly 
formulář na vyúčtování jarního tábora. V 
případě, že jste  formulář nedostali, kontak-
tujte prosím na ústředí Alici Pařízkovou na 
tel. 233910486 nebo e-mail alpa@a-tom.cz, 
formulář vám obratem pošleme. Formuláře 
nenajdete na webových stránkách, jsou 
určeny jen těm oddílům, které tábor nahlá-
sily předem. Jarní tábory prosím vyúčtujte 
nejpozději do 30.6.2009. Dotace začneme 
posílat začátkem června. Letos jsme  mohli 
zvýšit příspěvek na dítě a den ze 30,- na 
35,- Kč. Částky uvedené na formulářích 
jsou vždy maximální. V případě, že by pří-
jmy včetně dotace převýšily vaše vydání, 
nemusíte požadovat plnou výši dotace, ale 
jen takovou , aby se vám rozpočet vyrovnal.

 

- dotace na zahraničí - oddílům, kterým 
projekt vyšel, jsme poslali informační dopis 
a formulář na proúčtování dotace.

- volnočasové  dotace  a výchovné akce 
-  oddíly, které mají zájem o dotace na jedno-
denní nebo vícedenní výpravy a výchovné 
akce, mohou posílat své žádosti na ústředí. 
Formuláře na všechny druhy akcí si můžete 
stáhnout z našich webových stránek ( sekce 
Ke stažení – formuláře) nebo si o ně může-
te požádat na ústředí na tel. 233910486 
nebo na e-mailové adrese alpa@a-tom.cz. 
Připomínáme, že i nadále jsou akce rozdě-
lené pro I. a II. pololetí, podle data konání 
akce. Vyplácení dotací bude probíhat podle 
výše zmíněného harmonogramu.

- dotace pro krajské rady –  platí stále stej-
né podmínky jako v minulých letech. Nárok 
na dotaci je 6.- Kč x počet členů registro-
vaných v kraji. V případě potřeby můžeme 
zaslat zálohu ve výši 50% dotace.Termín pro 
vyúčtování bude 31.10.2009. Připomínáme, 
že dotaci lze použít na cestovné, drobný 
administrativní materiál,  služby spojené s 
provozem krajských rad. Pokud potřebujete 
pro krajskou radu uhradit příspěvek některé 
ze střešních organizací, můžete ho zahr-
nout do vyúčtování, ale protože toto nelze 
hradit ze státní dotace, zaplatíme příspěvek 
z jiných zdrojů.

Ekonomické informace

Vážení kolegové,

ačkoliv to není příliš pravděpodobné, musíme v letošním roce roce uvažovat 
i s takovou situací, že ne všechny dotace dorazí na náš spolkový účet. Proto 
jsme  už před třemi týdny zveřejnili na www harmonogram, podle kterého bude-
me dotační prostředky uvolňovat postupně, oproti předchozím rokům  bohužel 
v pozdějších termínech. Tabulku otiskujeme znovu - věříme, že ji v září budeme 
moci poněkud upravit a některé peníze poslat přeci jen o něco dříve. Tabulka je 
vyvěšena na www.a- tom.cz v sekci Aktuali ty nebo Ekonomické, sledujte ji, 
prosím.  Formuláře na vyúčtování všech druhů akcí včetně výchovných  
najdete v sekci Dokumenty ke stažení. Vyplněné můžete posílat na 
ústředí tak, jak jste byl i zvyklí z minulých let a podle termínů uvede-
ných v záhlaví formulářů, ale dotace budeme posílat až v okamžiku, 
kdy obdržíme státní peníze na účet (dle tabulkového harmonogramu). 
V případě, že státní peníze dostaneme dříve než  v avizovaný termín, 
i my začneme  posílat dotace oddílům před uvedeným datem. Tabulku 
prosím sledujte, termíny se mohou měnit k lepšímu.

V případě, že by opravdu došlo na krácení dotací (pevně věříme, že se 
tak ale nestane), upřednostněny budou oddíly, k teré nedostaly dosud 
žádné peníze (míněn rok 2009). Ve druhém pořadí následně ty oddíly, 
k teré j iž nějakou dotaci během roku čerpaly. Desátky akcí, k teré nebu-
dou dotovány, vrátíme zpět na účet oddílu..

- dotace na letní tábory - formulář na „Hlášení o konání letního tábora“ najdete 
na webových stránkách Vyplněný prosím pošlete  na ústředí do 10.6.2009. 

Výše dotace bude na „Hlášenkách“ opět pouze informativní,  skutečná výše 
dotace bude uvedena až na formulářích na vyúčtování tábora, které vám 
pošleme koncem června nebo začátkem července. Formuláře dostanou 
jen ty oddíly, které tábor nahlásily. Nebude tedy ke stažení na webových
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- neorganizovaná mládež – zatím jsme 
neobdrželi finanční prostředky, takže 
není možné dotace posílat. Čekáme 
však, že každým dnem dorazí. Všem 
oddílům, kterým dotace byla při-
dělena, pošleme informační e-mail 
s výzvou, že je možné začít dotace čer-
pat.

- turistický materiál – oddíly, kterým byla 
přidělena dotace na  turistický mate-
riál, mají na formuláři uveden termín 
vyúčtování 10.6.2009. Přesto, že čeká-
me  dotační prostředky každým dnem, 
je jasné, že termín vyúčtování bude 
nutné posunout na konec července. 
Jakmile budeme vědět konkrétní informa-
ce, pošleme je na vaše e-mailové adresy.
Na závěr ještě připomenutí nejbližších 
termínů: 

- do 10.6. je třeba odeslat vyplněnou 
„Hlášenku o konání letního tábora“

- do  30.6.  prosím  pošlete vyúčtování za 
jarní tábory

- do 30.7. posílejte vyúčtování akcí 
konaných v první polovině roku

- do 30.6. je termín na vyúčtování letoš-
ních Bambiriád- upozornění pro kraján-
ky a organizátory 

- do 30.7. je zatím předpokládaný posu-
nutý termín odevzdání vyúčtování za 
materiál KČT

Nabídka turistického materiálu:

Oddíl Výrů z Postoloprt nabízí použitý, ale 
zachovalý materiál tomu, kdo si přijede. 

Nabízejí 2 stany, 5 spacích pytlů, celty, 
kotlík, míče, vařič, pásmo a podobně. 

Máte-li zájem , volejte paní Hlouchovou 
na telefon 724 680 555.  Materiál bude 
třeba připsat na oddílovou Zelenou 
kartu a její kopii poslat na ústředí.

Poznámka k Výroční zprávě

Ve výroční zprávě, kterou dostáváte 
v obálce spolu s Krou, jsme omylem 
použili fotografie z letošní Kukly ke 
článku, který pojednává o Kukle 2008. 
Omlouváme se. Ústředí.

K.R.A. – kratce, rychle, aktuálně, připravilo v červnu 2009 ústředí Asociace TOM. Tel. 220 910 460 nebo mobil 724 015 733, 
e-mail: ustredi@a-tom.cz, http://www.a-tom.cz 

SNĚM PODĚBRADY, 15.-17. ledna 2010

Drazí přátelé,

naší milou povinností je pozvat vás na další sněm naší asociace. Tentokrát se bude 
konat v malebném kraji podél řeky Labe, 50 km východně od  hlavního města a na 
dohled od zářících vrcholků polabského masivu - v lázeňském letovisku Poděbrady.

Poklidná atmosféra a blahodárné ovzduší na vás příznivě zapůsobí ve 
dnech 15. až 17. ledna 2010, kdy za popíjení minerálních vod a občasného 
občerstvení žaludku i ducha společně probereme otázky závažné, ale i méně důležité, 
to vše jistě v dobrém rozmaru. Na společné shledání na promenádě se těší pořádající 
TOM Robinsoni Poděbrady!

Freska Moravského zemského sněmu 


